

## 东吴路上三车相撞 消防官兵及时救助

本报讯 昨天下午，东吴路红豆购物广场前上演惊险一幕：三车在交叉路口接连发生相撞，事故直接造成一辆丰田轿车起火。京口区九里街消防官兵及时赶到救援。

昨天下午6点多钟，当消防官兵赶到时，现场一片狼藉：一辆卡车，一辆轿车以及一辆越野车死死挤压在一起，一辆丰田越野车的头部由于正好撞到卡车的油箱部位造成轿车车头起火，所幸无人被困。

指挥员立即用一只水枪喷击火势，不到两分钟，火就熄灭。此时，由于事故正逢晚高峰期，为了防止围观群众太多，造成交通堵塞。九里街中队官兵随即配合警方对事故现场进行警戒。

(景泊 凌取龙 王金鑫 杨佩佩)

## 暴雨夜一船舶失控 海事部门成功救援

本报讯 近日，丹阳高桥海事在暴雨天气成功救援一艘由扬州开往苏州的“芜湖联顺 820”船舶，当时该失控船舶装载有430吨水渣。

11日晚9点20分，丹阳九曲河枢纽接到求救电话，称一艘由扬州开往苏州，装载430吨水渣的“芜湖联顺 820”船舶，途经九曲河通江口门时，船舶突然熄火停泊在航道中央！而此时，天气情况恶劣，雨量大到暴雨，且伴有雷雨大风，情况十分危急。

丹阳高桥海事闻讯后，当即采取救援措施，立即派“海巡艇 1132”艇赶赴现场；同时，海事救援人员利用甚高频、扩音喇叭，通知过往船舶减速慢行，注意避让。在到达现场后，迅速将失控船舶顶推，拖带至九曲河闸外登记处。经过紧张救援，船舶于当晚11时30分成功脱险。

经查明，失控主要原因是由于船舶主机等机械设备，长期不注重保养老化严重。在船主联系专业人员进行检查维修后，12日该船舶安全驶离。

(贡维新 殷惠娟 朱美娜)



昨天，京口工商分局健康工商所接到市民举报，反映中山路小学旁一店铺有过期饮料在销售。执法人员随即前往检查，当即暂扣了饮料，并立案展开调查。王呈 许付余 摄影报道

## 宝盖山小旅馆内 一中年男子死亡

本报讯 昨天上午，市宝盖山一小旅馆上演一幕惨剧：一名中年房客被人发现在床上停止了呼吸。

当记者赶到现场的时候，民警已经拉起了警戒线，对于记者的采访，旅馆的老板不愿透露任何信息，而是直接关闭了旅馆大门。据知情人士透露，死者是一名中年男子，清晨被人在旅馆的床上发现，“全身赤裸，已经没了呼吸。”

目前，警方正在对此事展开全面调查。(记者 景泊)

## 因倒车雷达失灵 两车刮擦起纠纷

本报讯 倒车时雷达失灵，未予自动播报提示，导致两车发生刮擦而引起双方司机大动肝火，后在民警协调下达成赔偿。

7月13日晚上11时许，王某驾驶面包车由南京回杭州时在仙人山服务区南区休息后，发动车子准备重新上路，先行倒车后准备朝前开，不料倒车时本应自动提示的倒车雷达未予播报“倒车，请注意”的提示音，王某以为没有问题，继续倒车时，不料碰撞了一辆停放着的鲁BN挂车，造成二车不同程度损坏，所幸未造成人身伤害。事后，两车司机为赔偿问题发生激烈争吵，大动肝火，险些动起手来。巡逻民警发现后，及时将双方隔开进行调解，由王某向山东司机王某某作了赔偿。

警方提醒，车载设备也要时常检查，确保正常使用，以免引发事故或纠纷。(孙宏 南昌 姜萍)

# 运河路又现藏獒伤人

### 我市上半年4000多人因狗而伤



本报讯 昨天上午，惊险的一幕在运河路珍珠广场附近上演：一条藏獒突然从路边草丛中窜出，袭击了一名老妇。

当记者赶到现场时，伤人的藏獒已被主人用车转移了，今年70多岁的柴师傅腿部被藏獒抓出了两处伤痕。谈起刚刚发生的一幕，他惊魂未定：上午8点左右，当他像往常一样在珍珠广场的运河边上锻炼，未曾想，这只藏獒突然从草丛里扑了出来，把他给抓伤了。“它还想袭击

其他人，所幸被周边群众阻止了。”

在事发第一现场的小树丛中，记者看到一条用来拴狗的铁链在一片绿色中，格外显眼。一棵梧桐树下，藏獒留下的残羹剩饭到处都是。据现场居民介绍，这条藏獒在此处已经野养了一段时间。“有时候拴在河边栏杆上，有时候拴在路边树上，每天都让我们心惊肉跳。”

没过多久辖区派出所民警赶到现场，责令养犬主人王先生带柴师傅去打狂犬疫苗，并作出赔偿。

目前，警方还在进一步处理之中。

据我市卫生部门统计，随着天气转热，市区居民饲养的狗也越来越暴躁。仅仅今年上半年，我市因犬类袭击而接种狂犬疫苗的人数就达到了4000多人，比去年同期增加近10%，尤其是5、6月份，每个月都有1000多人被咬伤。一个月前，位于解放路的镇江市市政工程建设总公司院外，一条藏獒发狂袭击5名市民的事情，曾引起社会强烈的反响。(记者 景泊)

## 金山网重奖网帖第二季 走进南山北水颁大奖

本报讯 昨天下午，一场别开生面的颁奖大会在镇江南山北水间举行，迎来诸多网友市民关注。原来这是由团市委和镇江报业传媒集团金山网联合推出的重奖网帖第二季“晒晒镇江生态之美”收官之作。来自团市委、市发改委、市环保局和金山网的近百名青年代表、网友代表欢聚一堂，说说镇江生态美，为共建美丽镇江建言献策。40多年如一日见证镇江的七旬老网友“古月天”荣获金山网颁发的5000元现金大奖。

“这地方真美啊！”“哎呀，好有创意，还是头一遭这样看长江

啊！”……昨天下午，顶着烈日漫步在南山绿道，克服恐高心理站在江海之门的玻璃观景台上，南山北水的美景和镇江生态建设的创造力，让来自金山网的网友赞叹不已。

接过获奖证书和“5000元现金支票”，网友“古月天”激动万分，连说感谢网友支持。“来镇江40多年，把根扎在了这里，很认同镇江市历届领导既要金山银山，更要绿水青山的理念。”“古月天”的获奖感言，已成为“青春助力生态镇江”网友沙龙的发言，说出了广大网友的心声。

(杨阳 宏兰兰 杨佩佩 万嘉 解斐 张晨霞)



图为活动现场 黄跃巍 摄

### 水上游乐项目受小朋友青睐

# 水质安全吗？家长存担心

小暑过后，盛夏的脚步匆匆而来，气温逐步升高，在凉快的水里玩耍游泳是很多孩子最乐意的事。除了游泳池，市区一些露天的水上游乐项目更受小朋友的青睐，然而不少家长质疑，这些水质有保证吗？没有专业的游泳教练，出了意外谁负责？

偌大的充气游泳池里，卡通造型的游泳圈、高台水滑梯、水上跳床、迷你跷跷板、单人水滑梯……各种水上玩具吸引了众多小朋友前来。昨天下午1点，记者在第一楼街小广场上看到，很多家长带着孩子，拿着游泳圈来游泳，虽然这个水上项目刚开业3天，已经有很多家长为孩子办卡，在游泳池旁，一个不

算大的帐篷里，提供了孩子换泳衣的地方。

据现场工作人员介绍，他们是浙江来的，在这里做了一个小型的水上乐园，因为刚刚开始，现在有优惠活动，单票25元一次，办卡300元15次，560元30次，“现在已经有很多家长帮孩子办卡了，从几岁到十几岁都有，如果孩子太小，家长也可以陪同一起去游泳，只要加5元即可。”工作人员表示，游泳池里可以容纳三、四百人共同游泳，每天下午人最多，可以达到几十个，随着气温逐步升高，人会越来越多。说话间，有工作人员正在接水管，准备给游泳池换水，工作人员说，游泳池是消毒水池，有专门的过滤系统，三天

换一次水，保证水质的安全。

尽管有很多孩子，但记者发现，大部分都是带着游泳圈在水里嬉戏，真正会游泳的并不多。此外，因为充气游泳池很大，水深至少1米，当记者问及是否有专业的游泳教练或是救生员时，工作人员表示目前并没有，只是孩子自己在里面游玩，“之后会考虑请游泳教练来。”

“这里有一块这样的水上项目，对孩子来说是好事。”家住第一楼街的汪阿姨表示，自家孙子今年一年级，子女平时上班，暑假都是她带孩子，孙子平时喜欢游泳，可是让他一个人去不放心，太远又不方便，家门口有了这么一块场所，自己立马去为孙子办卡，“但是他太小，而且不

太会游，每次都要叮嘱他一定要带好游泳圈，但始终不太放心。”汪阿姨说，以往也会带孩子去体育馆游泳，那里虽然人多，游起来不痛快，但毕竟那里有救生员，如果有个什么意外，至少还有专业的人，“在这里就只能靠家长在一旁盯着了。”

尽管宣传水质很安全，祁女士总是不太放心。她说，自己女儿皮肤不太好，很容易过敏，如果水质不好，会感染。这种充气的游泳池，没有什么专业的滤水系统，而且在露天，完全没有遮挡，环境卫生也是一个问题。“最近又是梅雨季节，如果夜里下雨了，第二天的水质是否还会有保障，这些都是安全隐患。”(记者 曾海蓉)

## 房颤——勿以常见失之重视

市第一人民医院心内科 主治医师 真亚

心房颤动(房颤)是临床中最常见的心律失常之一,约占所有住院患者的1/3。近几十年来,随着人口老龄化及心血管疾病发病率的增加,房颤的发病呈增长趋势。虽然,不少市民知道这一疾病,但真正认识、了解且重视这一疾病的并不多。

### 为何要重视房颤这一疾病

在医学界,有一位老专家,在参加心血管全国年会时说道:“我也有房颤的毛病,一直在吃阿司匹林,虽说指南推荐华法林,但我现在控制得不错嘛”。谁知话音一落,也就半年时间,老人中风了,一年多之后去世了。殊不知,阿司匹林作为一种抗血栓药物,疗效只有30%,远远差于华法林的抗栓效果。老专家如此,普通市民更是如此。

有的房颤病人没有心慌、胸闷、气短等常见症状,就不重视,

这样的情况不少。在临床上,经常有类似的病例出现,房颤血栓脱落至心脏造成心肌梗死,血栓脱落至肠系膜血管导致肠系膜血管栓塞,血栓脱落至脑血管、肾动脉、脾动脉的情况也是比比皆是。这些情况的出现,究其原因,都是房颤惹的祸。房颤不仅心跳有时快,有时慢,有时又很乱,还会造成心脏功能下降、脑梗死、其他动脉栓塞等并发症,带来致残、致死的严重后果。研究发现国内住院患者房颤的脑卒中发生率达24.8%,且有明显随年龄增加趋势。

### 如何做好心房颤动的防治

鉴于我国经导管射频消融房颤技术尚未普及,药物治疗仍是绝大多数房颤治疗的基础。

房颤的药物防治包括,预防血栓栓塞、控制心室率、转复房颤并维持窦性心律。预防新发房颤或房颤复发的上游治疗,即针对房颤病人的一些基础疾病,如高血压、冠心病、心力衰竭及高胆固醇血症等,在治疗中,选择一些药物,

可有助于预防患有这些基础疾病的病人新发房颤或房颤复发。

正常的药物治疗是一方面,就像瓶子和瓶盖的关系,瓶盖有方形、圆形、椭圆形,是否适应瓶子说不好,也就是说,维持正常心律的药物疗效有效率很低,而且只能是服药有效,停药则复发率很高。另一方面,近年来,随着心房电重构、结构重构、神经重构等房颤发生与维持机制研究的进展,导管消融在治疗房颤中的地位不断提高,房颤导管消融维持窦性心律手术,对病人更加有利。房颤消融术后的研究揭示,阵发性消融患者消融后可以降低房性心律失常的发生、心脏复律以及住院治疗的需要。指南和专家推荐:对于症状性的各种房颤,导管消融术均可作为一线治疗。

但是,房颤导管消融手术治疗

对医生技术、设备要求都很高。我个人经两年半的专业培训,做的这类手术总数已有400多例,在国内专家眼中,手术水平位列国内前30人。

### 心房颤动治疗的前景展望

目前我国预防房颤血栓的药物有不少,抗血栓效果有的仅有30%,比如阿司匹林,有的能达到70%,比如华法林,还有新上市的达比加群,但后者属于进口药,是更新的一类抗血栓药物,目前,这个药物尚未国产化,价格昂贵,服用达70元/天,还没有广泛应用。

对于抗凝药物治疗,可能会出现这样的情况,吃多了容易出血,吃少了容易达不到效果,需要定期复查凝血抗凝效果。对于不愿意做导管消融手术、抗凝药物治疗效果也不好、或者不能耐受抗凝药物的患者,还可以运用左心耳封堵术预防血栓。

因而,有基础疾病的患者,特别是老年人,平时要注意房颤这类心律失常。如果一旦出现房颤问题,患者需要向专科医生仔细咨询,根据自身的情况,选择更加有针对性的治疗。(孙霞)



## “铁人杯”省健身气功站点联赛 我市代表队载誉归来

本报讯 7月11日至14日,“铁人杯”2014年第二届江苏省健身气功站点联赛在泰州举办,来自全省13个辖市的26支代表队参赛,我市的两支代表队参赛获得佳绩。

镇江花山湾广场站点代表队在本次比赛中共取得了两个集体和两个个人奖项。集体赛上,健身气功普及功法六字诀获得一等奖;八段锦获得二等奖;个人赛上,丁秋波获得健身气功普及功法六字诀第四名,朱明燕获得八段锦第六名。镇江金山佛教广场站点代表队在集体赛中,获得了普及功法五禽戏二等奖和易筋经三等奖。(李娟 姜萍)

## 辛小获省珠心算大赛 “一等伯乐奖”

本报讯 日前,在江苏省第十九届珠算式心算能力大赛上,丹徒区辛丰中心小学代表镇江市参加比赛。经过激烈紧张的角逐,辛丰中心小学B组荣获团体第二名,C组荣获团体第三名,辛丰中心小学同时荣获“一等伯乐奖”。据悉,江苏省珠算式心算能力大赛每年一届,由省珠算协会、省中小学教学研究室主办,全省十三个地级市代表队均参加比赛。

在此前的2014年镇江市珠心算选拔赛上,辛丰中心小学珠心算B组的鲁鑫泉、朱在言、朱笑晗和C组的郑悦、蒋楷文、马晨晓六名小选手脱颖而出,分获所在组的前三名,并代表镇江市参加江苏省大赛。

(徐润福 季翔)

## 限量版手机价格优惠? 原是一场骗局

本报讯 近日,扬中市民陈女士遇到了一件“幸运”的事情,正打算换一部手机的她无意中在网上看到一条信息,说是登录网站购买苹果5S限量版,只需要899元。接着,没想到陈女士就陷入了一场骗局。

“我的手机不太好用了,看到这样的信息就特别留意了一下。”陈女士登录了该“苹果”网站,“5代彩色”“限量版”“双核高速CPU”等字样的宣传标语随处可见,最吸引眼球的是其899元的售价和400元免费订货到家。网站看上去很专业,如此实惠的价格让陈女士颇为心动。陈女士在与对方取得联系后,按照对方的要求汇了款。随后,她一直沉浸在期待中。

昨天,当她收到手机,迫不及待地准备使用时,却发现这根本就是一部山寨手机。“分辨率很低,音质也差,用起来还不如原来的旧手机。”陈女士追悔莫及,却再也联系不上原来的卖家。

陈女士随后报警。据了解,市面上苹果系列的手机假货、山寨货层出不穷,不少市民屡屡受骗。公安部门提醒广大市民,切莫贪图便宜,上当受骗。(王文咏 曾海蓉)



昨天,市急救中心的急救医生和江大120急救义工来到东桃社区,为居民讲解止血包扎、徒手心肺复苏、海姆立克手法等常用急救技能,提高居民的自救互救能力。

王呈 盛家鹏 摄影报道

看新闻、找打折、发报料……  
报新闻随时随地铁找  
扫一扫,精彩继续……

Android版下载 iPhone版下载